定了! 傅园慧上春晚

将跟冯巩、林永健等搭档演小品

1月17日,央视鸡年春晚第二次联排在老台进 行。"洪荒少女"傅园慧首度现身彩排现场,确定加盟 今年春晚。据内部知情人透露,傅园慧将以"彩蛋"形 式出现在冯巩、林永健、宋宁的小品中,"洪荒之力"等 年度流行语也将用于作品中。 ■星报综合消息

她出现在春晚彩排现场

早前,有报道称在今年春晚中,冯巩、林永健、宋宁 三人将以"出租车"为主题, 搭档讲述一个关于"信任" 的故事。冯巩出演出租车的哥,林永健饰演要生二胎的 准爸爸。据前几次审查、彩排情况来看,"笑果"很好。

昨日有知情人透露,奥运明星、"洪荒少女"傅园 慧也会以彩蛋形式惊喜加盟该小品,而傅园慧也确 实出现在了前一天的春晚彩排现场,就其状态来看,

记者也通过内部人士了解到,在冯、林二人加 "彩蛋"之后的最新一版小品中,傅园慧也会讲出"洪 荒之力"等标志性金句,十分有梗。据悉,早在去年 底语言类节目终审之前,就有消息称傅园慧会加盟 该小品,但彼时并没有确定下来,直到这几日,傅园 慧才正式确认加盟。

除了傅园慧将大展"洪荒之力"外,听说冯巩、林 永健二位这次无论从服装道具还是表演方式上也会 有不同于以往的惊喜表现,当然,去年整年最红的网 络流行语也会穿插作品中,该节目引人期待。



给钱的节目反而不想去

在里约爆红以后,傅园慧的直播首秀轻松获取上 千万的流量,这也让无数品牌商嗅到巨大商机。如今, 傅园慧势头不减,代言身价已经直逼国内一线明星。

趁着当红,多接代言多赚钱是很多人的做法,但 向来不按常理出牌的傅园慧却偏偏不这么干。从回 国开始,傅园慧就接到了无数的邀约,有希望她去参 加走秀活动的,有希望她代言商业广告的,有请她去 打网络手机游戏的,五花八门,外加各种采访要求。 寻找联系傅园慧的渠道也是多种多样,有找到游泳 中心、国家队、浙江队的,还有的把电话打到了傅园 慧的父母那里,各显神通。凡是直接找到傅园慧本 人的,傅园慧一概拒绝和推掉,为了避免麻烦,她把 这些事情都推给了父亲傅春昇,并且还让父亲尽量 不要接。

据傅春昇透露,傅园慧对于电视节目并没有太 大兴趣:"她去的不少还是公益性的节目,我还跟她 开玩笑说,那些拿着钱让你去的节目你不去,不给钱 的你反倒抢着去,你是不是有点傻啊。"

朱琳澳网"虽败犹荣"

星报讯(记者 江锐)1月17日,在一场 2017年澳大利亚网球公开赛女单首轮较量中, 首次打进正赛的安徽"金花"朱琳未能把握首盘 3:1领先的大好局面,在4:3后连丢9局,最终 以4:6、0:6不敌立陶宛天才少女奥斯塔彭科, 第二次出战大满贯正赛仍未能取得胜绩。不 过,她闯进澳网正赛,也取得了大突破。

朱琳在资格赛中未失一盘强势晋级,不过 正赛比赛中,她有些精神不振。"今天身体不舒 服,再加上天气炎热,感觉非常不好。其实有的 球打得很不错,可是因为身体原因我思绪没法集 中,所以后面掉得有些快。不过能通过三轮资格 赛也很不容易,我对这两周的表现很满意。"遗憾 告别澳网,但首次通过资格赛杀入正赛,朱琳在 墨尔本也找回自信。"一场失利不算什么,一年四 个大满贯呢,法网我再努力就是了。我也不会给 自己定一个什么年纪需要取得什么成绩的目标, 只要打出想要的网球,我就很满意了。

2017年,朱琳在澳网开了个好头,职业生 涯重新回到正轨。"我的职业生涯才刚刚开始, 对于未来我真的充满期待。"

刘仪伟新片"随鸡上映"

星报讯(记者吴笑文) 今年,刘仪伟参与 到鸡年春晚的幕后策划中。昨日,由他编剧并 执导,小沈阳、陈意涵等出演的喜剧电影《我说 的都是真的》发布先导预告片并正式宣布:原本 定档大年初一的电影改档为"随鸡上映"

"好饭不怕晚!我们对片子有信心!"刘仪 伟表示:"这是整个团队深思熟虑后达成的共 识。春晚是一个很严肃的晚会,不能去应付。 所以我只能舍小家为大家,先全力以赴把春晚 弄好,然后再去把片子打磨好,呈献给观众最佳 的喜剧效果。"

【3D一周推荐 **│**-

重点关注偶偶奇回补 中大和值或继续走强

从大小方面来看,综合上周分 析,两大一小形态开出4次,全大形 态开出1次,两小一大形态开出1次, 全小形态开出1次。笔者根据以上 分析,预测下周大数可能会继续高 开,下周重点推荐:大大小、小大小、 小大大,形态重点关注小大大回补。

从奇偶方面来看,综合上周分 析,两偶一奇形态开出3次,两奇一 偶形态开出4次,全偶形态未开出,全 奇形态未开出。同时,上周奇数共开 出11枚,偶数开出10枚。笔者根据以 上分析,预测下周偶数可能会反弹回 补,下周重点推荐:偶奇偶、偶偶奇、偶 奇奇,形态重点关注偶偶奇回补。

从质合方面来看,综合上周分析, 两合一质形态开出2次,两质一合形 态开出1次,全合形态开出2次,全质 形态开出2次。同时,上周质数共开 出10枚,合数开出11枚。笔者根据以 上分析,预测下周质数可能会高开。 下周重点推荐:合合质、合质合、合质 质,形态重点关注合合质回补。

综合上周和值的出号形势来看, 和值在中大和值区域,波动较大,最 小和值出现了05点,最大和值出现 22点。近期中大和值将会继续走强, 且以奇和值为主。下周重点推荐:11 点.13点.15点.17点.23点.防12点、

本周推荐:0356789。回顾:第 010 期命中 976 组选, 第 011 期命中 909组选,第013期命中582组选,第 015期命中950组选。

■骏宝

守号与机选相结合 孝感彩民喜获608万

1月10日晚,福彩双色球第 17005期全国共开出14注608万的 头奖,湖北省孝感、随州彩民收获了 其中的两注。1月12日下午,孝感 幸运彩民肖先生(化姓),便携家人 一道现身湖北省福彩中心领奖。

经交谈得知,肖先生今年40多 岁,自称是某工厂的一位机械机 师。而说起彩票,肖先生则说,开始 他对彩票没有一点兴趣,感觉中奖 那些事都是假的、骗人的。

后来,他的一位同事在6年前购 买双色球彩票时,仅花10块钱机选了 5注号码,竟中了一注三等奖,获得奖 金3000元。由此,他才改变了对彩 票中奖是假的看法。从此也学同事 那样,每次进行机选投注,反正心想, 5注号码也就10块钱的事,不至于影 响到生活。这一坚持,就是6年。

据肖先生介绍,起初守买的5 注号码,守了两年多老不中奖,后来 就想,与其长守不变,还应该进行短

期的号码变换,这样"长、短"结合, 不就可以增加中奖的希望!而这次 中奖,就是随机短变5注号码带来 的幸运。

肖先生说,1月10日下午,他和 往常一样下班后,来到位于工厂附近 的福彩第42190527号站点,先是将 5注守号进行了投注,然后又随机了 5注号码,付了20元钱后就回家了。

1月11日,肖先生中午吃完饭 后,来到站点查看中奖号码时,发现 站点门前竖起了"热烈祝贺我站中 出双色球一等奖608万"的拱门。 当时还心想,要是自己中的就好了。

当查看到中奖号码后,肖先生 发现长守的号码没中,而随机短变 的5注号码的第4注,竟和中奖号码 一模一样。好在站点彩民没有注意 到当时自己激动的表情,以为也是 来看热闹的,于是,自己赶紧悄悄的 离开了站点,并在家冷静了一晚后, 这才赶来把奖给领了。 ■钟才





安徽福彩官方微信

安徽福彩官网. http://www.ahfc.gov.cn

双色联合目开奖



奖池1039620330 元

上期头奖10注,单注奖金645万元

我省彩民中得2注 11 万元二等奖

挑战一等奖

17009期双色球:

红球推荐:03 04 09 13 20 23 24 25 26 28 32 33;蓝球推 荐:04 11 12 14。